
 

Mama włożyła do koszyka 3 kraszanki zielone i 5 

żółtych. 

Ile było jajek w koszyczku? Wybierz właściwe 

działanie i wpisz właściwą cyfrę. 

 

5 – 3 =  ......               3+ 5 = ......             4 + 5 = ......                   

5 + 3 = ...... 

 

 

W koszyku było 10 pisanek. Fela wyjęła z koszyka 4. 

Ile jajek zostało w koszyku? 

Wybierz właściwe działanie i wpisz właściwą cyfrę. 

 

10 – 6 = ......          10 – 5 = ......              10 – 4 = ......                       

4 + 6 = ......       

       

 

W wazonie było  9 palemek wielkanocnych. Franek 

złamał 2. Ile palemek zostało? 

Wybierz właściwe działanie i wpisz właściwą cyfrę. 

 

9 – 3 = ......       2 + 7 = ......              9 – 7 =  ......                      

9 – 2 = ...... 

    
 


